

乡村四月



我的家乡在通州湾三余镇,在清明节,我和爸爸妈妈回到了那里。

四月,乡村的景象比城市更美丽!那大片大片的油菜花,在田野里格外引人注目,犹如一位高调的画师,为大地披了件金黄色的外衣。我迫不及待地钻进这茫茫花海,瞬间消失在了妈妈的视野里。那扑鼻而来的花香,让我心旷神怡,情不自禁地猛吸几口。等我走出花海,身上已经沾了许多黄色花粉,拍都拍不掉。妈妈看见了,笑着说:“我家的小伙子,也成了一朵油菜花啦!”

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”河里的鸭子成群结队地在水中嬉戏,它们一会儿深入水底觅食,一会儿探出脑袋甩着头摇着尾巴抖水,一会儿游到岸边休息,一会儿又编排着各种舞蹈在花样游泳……它们“嘎嘎嘎”地叫着,仿佛在说:“春天来了!春天来了!”

菜园旁,是桃花迎风吐艳的身影;屋檐下,是燕子忙碌筑巢的身影;田野里,是农民辛勤劳动的身影……

乡村四月,眼睛里看到的都是美好!

如东县实验小学312班 崔恩毅
指导老师 张小纯

一次难忘的大扫除



今天是腊月二十四,俗称小年。按照风俗习惯,在这一天大家都要进行大扫除,我家也不例外。

吃过早饭后,我和妈妈就开始准备大扫除了。妈妈给我的任务就是打扫自己的房间。接到这个任务以后,我满心欢喜,对妈妈夸下海口说:“这个任务太简单了,我一会儿就能完成的。”

说干就干,首先我准备工具,然后开始干活。我来到房间后,看到自己平时休息的地方,真是有点不敢相信,竟然如此之乱。我先学着妈妈的样子把床上的被子叠好摆放整齐,接着就开始整理书柜。为了节省时间,我按照从上往下的顺序整理:先把书柜里的书拿出来放在桌子上,再把柜子里擦干净,随后将书按照类别与大小进行分类摆放到柜子里。后来,在擦柜门时有一处污点怎么也擦不干净,急得我满头大汗。我连忙请教妈妈:应该怎么处理?妈妈让我把清洗液用上,一番周折后果然把它擦干净了。

书橱整理好了,我又开始拖地,拖了好久还是没有拖干净。这时,妈妈笑眯眯地走过来说:“应该按照从里往外的顺序拖地,这样拖过的地方就没有脚印了。”我照着妈妈的方法去做,一会儿就把房间从里到外拖得干干净净。

整理完房间,我才发现收拾房间真不是一件容易的事。我以后要帮妈妈多做家务,让她多休息!

如东县实验小学310班 曹义凯
指导老师 陈建平

游西塘



昨天,我和妈妈跟着旅游团去西塘古镇游玩。路上,导游告诉我们:西塘是明清时代的建筑,是一个千年古镇。那里有小桥流水,有临水而建的房子,有着典型的江南水乡风情。听了导游的介绍,我恨不得马上飞到西塘去。

一到目的地,我就迫不及待地奔进了西塘。哇,西塘的游客真多呀!看来人们都被西塘的美景吸引过来了。

我踩在西塘的青石板路上,看着两边白墙黑瓦、临水而建的房子,还有一座座拱形的小石桥。一边欣赏着路边各具特色的店铺,一边品尝着各类小吃,我感觉快乐极了。

晚上,河两边的屋檐下都亮起一盏盏火红的灯笼,使得夜色下的西塘更是美得如诗如画。我们坐在船上,从小石桥下穿过,从一盏盏红灯笼下划过,从一户户西塘人家的门前经过,真有一种“人在画中游”的感觉。

如东县实验小学309班 马钱程
指导老师 施陈华

难忘的雪



“下雪了!”今天我刚起床,打开窗户眺望远处时,看见外面白茫茫的一片,原来是雪姑娘偷偷地来了。

在南方下这么大的雪十分难得,我赶紧拉着妈妈和妹妹下楼去玩雪。我们装了满满的一盆雪,迫不及待地邀请爸爸加入我们的“玩雪团”。我们开心地把收集到的雪往上扔,雪团先是飞速上升,然后像天女散花般落了下来。

最令我期待的还是打雪仗。我和妹妹一队,爸爸和妈妈一队。游戏开始后,我拿起一个雪球砸向爸爸,可惜胖胖的爸爸还是灵敏地躲了过去。接着轮到砸妈妈了,那可得智取才行。我和妹妹商量了一个计划:由她去吸引妈妈的注意力,我去背后搞偷袭。计划开始!妹妹拿着一个大雪球从正面砸向妈妈,却被妈妈躲开了。只是她不知道的是,我才是进攻主力,这就叫“螳螂捕蝉,黄雀在后”。计划成功,雪地里飘荡起我和妹妹开心的笑声。

我喜欢下雪,更喜欢打雪仗!

如东县实验小学309班 李言熹
指导老师 施陈华

下雪啦



昨日,天空降下了一场如诗如画的鹅毛大雪。每一片雪花都像是自天而降的小精灵,在空中翩翩起舞,为大地铺上了洁白的地毯。

雪停之后,我迫不及待地拉着妈妈来到室外,投入这银装素裹的世界。巧的是,邻居家的弟弟妹妹也出来玩耍了,于是我们决定一同享受这难得的冬日时光。

我们利用汽车上的积雪制作了一些雪球,随即玩起了激烈的打雪仗。但见雪球在空中划过一道道优美的弧线,时而砸中人的头部,时而击中背部,时而落在脚上。我们在这欢乐的雪仗中尽情嬉戏,笑声此起彼伏。

后来,我们玩起了堆雪人。在滚出几个大小不一的雪球后,我们用巧克力盒子当帽子,用纽扣作为眼睛,把萝卜雕成鼻子,树枝则成了雪人的手和胳膊。经过一番努力,一个憨态可掬的雪人终于完成了。它站在雪地中,成了我们欢度快乐时光的见证。

这一天,充满了欢声笑语和难忘的回忆,是我心中永远珍藏的一天。

如东实验小学309班 姚依沫
指导教师 施陈华

最难忘的一件事



放寒假了,爸爸妈妈带我去上海溜冰场体验了一把溜冰。这是我第一次溜冰,好激动呀!

刚一进场馆,只见一个又大又白的溜冰场映入我的眼帘,真像一面大镜子。我把装备穿戴好后,便迫不及待地扶着栏杆进入到场馆内。刚跨进去的时候,我感觉超级滑,一不小心便摔了一跤。我便绞尽脑汁想着各种控制自己不摔倒的办法,慢慢地,好像找到了感觉。不过我溜的速度太快了,一不留神又摔了个四脚朝天,真是又疼又感觉搞笑。妈妈见状,忙把我拉了起来。看着那些会溜的人,我好生羡慕,默默告诉自己:一定要学会它。于是,我一把推开妈妈的手向前滑去。谁料技术不过硬,又和别人来了个“对对碰”,这下把大家乐得前仰后合。

不一会儿,时间就到了。我跟妈妈说:“我想玩一会儿把它学会。”妈妈看我意志这么坚定,便答应帮我买一双轮滑。我一听高兴得一蹦三尺高,这一趟真是没有白来啊!

如东县实验小学309班 龚奕萌
指导老师 施陈华

过年了



“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”今天是除夕夜,在经历了很多有趣的事情后,让我最期待

的节目——放烟花马上就要登场了。

吃过晚饭后,我便迫不及待地下楼放烟花。我壮起胆子,拿起一个蝴蝶雷,点上火,以迅雷不及掩耳之势扔出去。只听“嘭”的一声,天空仿佛出现了一只翩翩起舞的蝴蝶,优雅地盘旋着,最后消失在夜空中!这时,爸爸提起一长串鞭炮点上火,一个个鞭炮在天空中欢腾着、呐喊着,好像在为我们欢庆。全家人欢笑着,沉浸在节日的欢乐气氛中!

不一会儿,远处一朵朵烟花绽放,把原本乌黑的天空衬托得如诗如画,流光溢彩。千家万户在烟花的笼罩下,喜气洋洋,欢声笑语。

12点的钟声敲响,一切又重回平静,那烟花的气息与千家万户的祝福,悄然降落人间。

如东县实验小学309班 石梦涵
指导老师 施陈华

玩雪

清晨,我刚醒来,就听见妈妈兴奋地大喊:“下雪了!下雪了!”

我第一时间从床上爬起来,穿好衣服,跑出房间去看雪。只见,一片片晶莹洁白的雪花从天空中飘洒下来。风一吹,像棉絮一样轻的雪花便飞了起来,有的飞到了阳台上,有的飞到了屋顶上,还有的飞到了车上。

吃完早饭,我戴上手套,拿上雨伞,穿上棉靴,冲到楼下,打开伞,开始玩雪。我看到四处都是白茫茫的,脚下的雪被我踩得“嘎吱嘎吱”响,留下一串长长的脚印。我把手伸到伞外,一片片雪花落在我手上,感觉又轻又柔,像一根根蒲公英。不一会儿就消失了,变成了一滴小水珠。我不甘心,决定把雪留住。说干就干,我从别人车上抓了一把雪就往嘴里塞,顿时,一股寒意从舌头上传遍了我全身,冰冰凉凉的,有点像吃冰棍的感觉,原来这就是雪的味道。

吃完雪,我又做起了雪球。正玩得不亦乐乎时,妈妈喊我回家吃饭,我只好恋恋不舍地回了家。想起刚才玩雪的场景,我心里美滋滋的。

如东县实验小学308班 程子钦
指导教师 吴亚萍

下雪了



清晨,我起床后走到窗边,忽然发现外面已经变成了白茫茫的世界。我开心地叫起来:“太棒了,外面下雪了!”于是,我戴上帽子和手套就冲了出去。

雪花从天上飘落下来,就像一片片鹅毛,又似一团团棉絮。雪花像蝴蝶一样飞舞着,又如顽皮的孩子对大地妈妈说:“妈妈,我来了。”我伸出手,一片雪花飞到我的手心。我开心地看着这片雪花,它却像一个淘气的娃娃和我玩起了捉迷藏游戏——化成了小水滴跳进了我的手心里。小雪花钻进了我的手心内,一会儿就融化了。

走进小区的游乐场,游乐场的滑梯上早已堆满了白雪。四周的椅子上也盖上了厚厚的白雪被子,小猫在雪地上印了几朵梅花。游乐场上早已热闹非凡,欢声笑语一片:有的小朋友在雪地打滚,有的小朋友在打雪仗,还有的小朋友在堆雪人……

我继续往前走着,小区的蜡梅树早已被白雪压弯了枝条。我走到小区一角,不小心碰到了蜡梅枝头,雪花就“哗啦”地掉到我的头上。我不经意地打了个寒颤,心里突然想起毛泽东同志的《卜算子·咏梅》中的诗句“风雨送春归,飞雪迎春到。已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏。”春天的脚步也快来临了,我心里暖洋洋的。

我喜欢冬天的雪,我喜欢它的洁白无瑕,我喜欢它的晶莹剔透,更喜欢它带给我们的无限快乐……

如东县实验小学308班 朱清妍
指导老师 吴亚萍

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

